

# 突破 1000000 人次

## 第十二届全国少数民族传统体育运动会 网络火炬传递热度榜前三：海南、上海、广东



# 中央广电总台 “中国红” 抵达三亚

▲11月10日，中央广播电视总台的4K/8K超高清转播车及其辅助车辆陆续抵达三亚市体育中心。

商报全媒体综合 11月10日，第十二届全国少数民族传统体育运动会(以下简称运动会)网络火炬手数量正式突破一百万，各界参与盛会热情高涨。截至当日8时，网络火炬手传递小程序注册人数达1197005人，参与火炬传递1029513人次，人人争当火炬手，共迎民族团结的盛会、群众体育的盛会。

当前，运动会网络火炬传递备受各方关注，各界人士纷纷发声，为运动会举办加油助威，并在全国各地引发广泛反响。

第00101102号数字火炬手、来

自广西壮族自治区的冯莉表示，百万人参与的网络火炬传递活动，不仅仅是数字的积累，更体现了民族团结的感召力。每一次点击、每一次分享，都承载着各族儿女对民族体育事业的热爱和对盛会的期待。

运动会大型活动指挥中心相关负责人透露，当前网络火炬传递活动已实现全国各省级行政区全覆盖。网络火炬传递热度榜中，海南、上海、广东分别位居前三。参与网络传递的用户呈现年轻群体占多数的特点，其中18岁至24岁占24.92%，30岁至39岁占23.57%，其他年龄段相对均衡。

来自海南大学的张贝豪说，当前，海南大学有数百名学生演员参与了运动会大型活动中，来自不同专业、不同地域的他们也被盛会的热烈氛围感染，以百分百的热情和专注投入盛会筹备。

今年10月9日，运动会火炬网络传递在三亚正式启动。借助现代科技和网络平台，这一活动打破了时空的局限，让全国各地的人们都能够以数字火炬手的身份参与这场民族体育盛会中。网络火炬传递活动将于11月17日结束，线下火炬传递届时将同步开启。

商报全媒体综合 11月10日晚，中央广播电视总台的4K/8KUHD转播车辆陆续抵达三亚市体育中心，飞猫设备车等高科技设备也同日抵达，将为第十二届全国少数民族传统体育运动会提供技术支持。总台“中国红”4K/8KUHD转播车由总台超高清国家重点实验室自主研发和设计，是目前世界上功能最强、系统最灵活的外场转播车系统。

11月17日

## 运动会火炬实地传递期间 三亚湾路实行时分分段交通管制 绕行示意图来了

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 黄力萍)11月10日，三亚市公安局交通警察支队发布通告，11月17日(星期日)8:00至12:00，第十二届全国少数民族传统体育运动会火炬实地传递期间实施道路交通管制。

据悉，第十二届全国少数民族传统体育运动会火炬实地传递活动将于11月17日上午在三亚举行，本次火炬传递采取海陆空连传方式举行，其中陆地传递活动在三亚市海虹广场(起点)—海月广场之间沙滩和道路上进行，空中传递活动从海月广场—鹿回头滨河公园进行，海上传递活动从鹿回头滨河公园—帆船港码头之间进行。

为确保活动举办期间火炬陆地传递活动的顺利进行，公安机关交通管理部门将在火炬传递期间对三亚湾路实行分时、分段交通临时管制。

三亚交警提示，三亚湾路管制路段内沿线停车场停放的车辆，请于交通管制前自行驶离，或于路段解除交通管制后通行。需要横跨道路步行的市民游客，请配合沿线执勤的公安民辅警管理，在适当时间由公安执勤民辅警组织过街。

1. 三亚湾路海虹广场至三亚湾10号停车场路段实行半幅单向交通管制，管制由海虹广场往海月广场方向半幅道路。



2. 三亚湾路三亚湾10号停车场至海月广场路段实行道路双向管制，禁止一切车辆在管制道路通行和停放，各类需要通行车辆请按交通引导标志绕行。



11月22日至30日

## 第十二届全国少数民族 传统体育运动会举行 海南 575 辆 旅游客运车 护航运动会

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 徐明锋)第十二届全国少数民族传统体育运动会将于11月22日至30日在三亚市举行。11月11日，记者从海南省道路运输局获悉，我省将有41家旅游客运企业共575辆旅游客运车辆参与运输服务保障，该厅已要求各有关道路旅游客运企业、省道路运输协会进一步做好运动会期间旅游客运车辆运输安全保障工作。

据海南省道路运输局介绍，将把全力做好第十二届全国少数民族传统体育运动会安全运输保障工作放在当前首要位置，增强安全风险防范意识，全面安排部署运输保障工作，层层压实责任，做到工作职点对点、工作任务人到，确保赛事期间各项运输安全保障服务顺利高效有序运转。

同时，加强车辆技术管理，严防“带病”运行。切实履行车辆技术管理主体责任，结合车辆运行状况、行驶里程、使用年限等因素，按照维护计划，规范组织实施车辆维护与修理、检测管理。

加强对车辆管理和调度人员车辆日常维护修理、使用管理等方面的培训，强化车辆出车前、行中、收车后的技术状况检查，及时消除安全隐患。督促驾驶员加强车辆日常维护，加大对轮胎、转向、制动等关键部件总成检查力度，确保车辆技术状况良好。

海南还将严把参运驾驶员从业资格、身体健康审核关和安全生产教育培训关，进一步修订完善制定驾驶员、车辆管理规范规范和驾驶员安全承诺书，加强驾驶员遵守纪律、安全驾驶等方面教育培训，不断提升旅游客运行业安全文明优质服务水平。

海南省道路运输局表示，各道路旅游客运企业将在赛事前对参与保障运输的车辆安全技术、电池充蓄供电和车载卫星定位监控终端、视频监控设备等情况进行一次全面的检查，及时排查发现和修复车辆存在的问题。同时，尽快组织对临近年审逾期的车辆提前做好年度审验工作。